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S. O. S. - 26. - RENDKÍVÜLI  IMAFÜZÉR  HAZÁNKÉRT 
 

Magnificatot és rózsafüzért kért a Szűzanya, Királynőnk májusban 9-edként Európa és a Föld megmeneküléséért. 

  

MOST TEGYÜK MEG UGYANEZT MAGYARORSZÁGÉRT, 

ÉS KERESZTÉNY HITÜNK MEGVÉDÉSÉÉRT! 

Imádkozzunk Istenben hívőként, igaz magyar emberként: összefogásban, mint ahogy erre 

őseink a történelem során számos példát adtak! 

 

AZ IMA JAVASOLT MÓDJA: 

a 9-ed, amely – különösen összefogás esetén nagyon erős! – 2016. 09. 23-tól 10. 01-ig, 

tehát pénteken indítva, szombati - 10.01. - zárással, október 2-re. 

Magnificat és rózsafüzér, 
(Nincs megszabva, hogy milyen rózsafüzér, de a hagyományos rózsafüzér mellett nagyon komoly erőt képvisel a 

Szeretetláng rózsafüzér, ha valakinek csak arra van ideje.)  
+ A Magyar Néplélek Imája az Isteni Irgalmassághoz* 

(Nemzetvédő ima) 

 

A 3 imát  JAVASOLT ÚGY IMÁDKOZNI, 

hogy KÖRBEJÁRJUK MAGYARORSZÁGOT AZ IMÁVAL! 

Körbejárjuk, mint ahogy 

ISTENT és HAZÁT EGYARÁNT TISZTELŐ  

Nagy és szent Őseink tették! 

De: Amit nem tudunk lábbal megtenni, azt tegyük meg szívvel! 
 

 
(A kép közepén, Budapest magasságában egy kicsi Szent Korona van.) 

 

Ha ima közben nézzük a képet, vagy csak gondolatunkban tartjuk, akkor  

minden rózsafüzér körrel körbeimádkozzuk az egész történelmi, és jelenlegi Hazánkat,  

és az egész, felelősséggel gondolkozó magyar népet! 

Ebbe az imába külföldön élő Honfitársaink is bekapcsolódhatnak, az imának nincsenek határai!  

 

Gondoljuk át: Isten vezessen bennünket, vagy egy emberi hatalmi szervezet? 

Kinek a vezetését igényli a Magyar Nép? 

Mert ez a tét! 
Nehézségünk, küzdelmünk mindenképpen lesz, bármilyen eredmény esetén is, ez a jelenlegi világpolitikai helyzetben 

egyértelmű. De hogy utána Istennel együttműködve dolgozunk, az Ő Vezetésében, vagy Nélküle, 

annak egy fontos mérföldköve 2016.10.02. szavazása! 

 

ISTEN ÁLDÁSA LEGYEN RAJTUNK, CSALÁDJAINKON, ÉS ÉDES HAZÁNKON! 

 
2016-09-21. Szeretettel, imával: M.G.Mária 

 

*A „Magyar Néplélek Imája” 2008 októbere óta sok helyen megjelent, (többek között: www.marianus.eoldal.hu  

– S. O. S. - 1.  ima), de mellékletként alább csatolom. + Egy rövidebb imát is a Magnificat és rózsafüzér mellé. 
 

http://www.marianus.eoldal.hu/
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A MAGYAR NÉPLÉLEK IMÁJA AZ ISTENI IRGALMASSÁGHOZ 

NEMZETVÉDŐ IMA 

 

Örök Atya, Magyarok Istene! 

Nyisd meg a szívünket igaz könyörgésre! 

Lelkünkben a fájdalom felszakad, és Hozzád kiált: 

Ne hagyd elveszni e Népet és Hazát! 

Felajánljuk Néked Szent Fiad szörnyű szenvedését, 

Mária, Jó Anyánk lelki gyötrelmét, 

és hozzátesszük  

e nép történelmének minden igazul kiontott csepp vérét! 

Jézus Urunk által megváltottad a világot és minden gyermeked, 

kérjük, hogy adj Kegyelmet, és irgalmazz Érted harcoló népednek! 

 

Istenséged fájdalma a világmindenségen átremegett, 

megtörte ezzel a szellemi sötétséget. 

Sok idő volt ezt felfogni az emberi elmének, 

ezért irgalmazz Uram a Beléd vetett hittel, Veled küzdő népednek! 

 

Fejedbe durván belenyomták a fájdalom töviskoronáját, 

megcsúfolva ezzel Isten Királyságát. 

A Szent Koronával népünk fogadta az Ég Igazságát, 

irgalmazz Atyánk, és védd most a Magyar Hazát! 

 

Szent Arcodon vér folyt, nagy volt Testednek, Lelkednek fájdalma, 

így mutatta magát a gonosz-szellem sötét, gőgös, nagy hatalma. 

Szívében tudva, vérével védte népünk Urunk Tanítását, 

irgalmazz Atyánk, és vedd át, vezesd újra Jézus Földi Királyságát! 

 

Minden ostorcsapás és durvaság újabb fájdalmat hozott, 

Szent ajkad mégis kimondta a megbocsátó szót. 

Hosszú harcainkban fülünk eldugult, és szemünkből csak könny folyt, 

irgalmazz Urunk, és kérünk, adj Fényt és bocsánatot! 

 

Legnagyobb kínodban megbocsátásod adtad a Keresztfán: 

„Hogy mit cselekszenek, nem tudják, ó Atyám!” 

Így töltsd meg szívünket igaz bocsánattal múltunk fájdalmaiért, 

hogy átadhassuk Irgalmadnak mindezt most Hazánkért! 

 

Mennyeknek Királya, Világok Teremtő Atyja! 

Emberi szívünk Veled mozdult Szent Akaratodra! 

Történelmünk harc volt, Hozzád imádkozva védtük, mit lehetett, 

irgalmazz Urunk, és támaszd föl a Magyar Szíveket! 

 

Írd belénk újra, hogy mi az Igaz Szeretet, 

hogy Bölcsességed tanítsa a Magyar Szellemet! 

Tedd szeretettől lángolóvá ismét a szívünket,  

hogy legyőzhessük hamis büszkeségünk, s emberi gyengéinket! 

Irgalmazz Urunk, irgalmazz a Magyar Népnek,  

Hogy győzelmed hirdesse minden nemzedéknek!  

 

Szabadíts meg Atyánk minden ravasz lefedettségtől, 

mely erőnkön felül választ el bennünket Tőled, Istenünktől! 

Te látod, hogy milyen nagy a sunyin ránk törő, gonosz szellemi akarat, 

Irgalmad mutassa meg Isteni Hatalmadat!  
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Kérünk, fogadd szívünk tiszta kérését és szándékunkat,  

mellyel azt kívánjuk, Általad legyen bennünk teremtő a gondolat! 

Forduljon az átok Áldássá mibennünk, és tettünknek legyél Te Ereje, 

így nyilvánuljon meg rajtunk Irgalmad minden nagy Kegyelme! 

 

Taníts Urunk Igaz Tudásodra, gyógyító szépségre, 

munkálkodjon bennünk angyalok ereje, szent őseink  

tiszta öröksége, hite és reménye! 

Legyen minden emberi kapcsolatunkban Békéd és Isteni Jeled, 

földi határainkat se mutassa más, csakis a Te Fényed! 

Mosd át teljes emberi valónkat Irgalmad tiszta, Szent Vizével, 

tölts fel sejtszinten bennünket Megváltó Szereteted hatalmas Tüzével. 

Áraszd el szívünket Szent Szíved minden Örömével, 

hogy együtt dicsőíthessünk Téged a Földről az Égi Seregekkel! 

 

Örök Atya!  

Felajánljuk Szeretett Fiad Szent Vérével együtt  

a Magyar Nép minden igaz csepp kiontott vérét,  

és minden fájdalmas, testi-lelki szenvedését, 

és felajánljuk máig megőrzött,  

és Vezetésed alatt munkába fogható, tiszta Szellemi Örökségét. 

Áldj meg kérünk Mindenség Teremtő Atyja,  

hogy az Istenanya, Nagyasszonyunk Mária,  

Koronás Királynőnk oltalmában, 

és Megváltó Jézus Urunk vezetése alatt népünk beteljesíthesse  

Szellemi Feladatát, Igaz Küldetését. 

Ó add ezt meg nekünk Szeretet Istene! 

 

Vezéreljen bennünket mindenkor Szent Akaratod,  

és teljesedjék be  

velünk, Általad és bennünk Isteni, szerető Atyai Szándékod!  

Most, és mindörökké, Ámen.   
2008. M.G.Mária 

 

 

IMA A MAGYAR NÉPÉRT 

Áldd meg Isten a magyart, Mária népét, 

hogy felismerje Vezetésed, s élete Szentségét! 

Adj kérünk Bölcsességet szívünknek, elménknek, 

hogy teljességgel megérthessük népünknek szánt Tervedet! 

Nyisd ki szemünk, hogy látón láthassuk a jót,  

és nyisd meg fülünk, hogy hallva hallhassuk az Isteni Szót! 

Add, hogy szavunk mindig tiszta legyen, 

Szeretetről szóljon, s Általad teremtsen! 

Add, hogy szívünkben az érzés Szeretetedtől sugározva égjen, 

s hogy mindez mutatkozzon meg életünk minden tettében! 

Áldj meg Uram minket, Boldogasszony népét,  

Hogy magasra emelhesse Veled, s Általad Igaz Küldetését! 

Ámen. 
(2007. M.G.Mária) 

 

  
 

Kérés: Minél előbb, minél több helyre továbbítani! M.G.M. 


